证券代码: 835298

证券简称: 宇球电子

主办券商: 东莞证

券

东莞宇球电子股份有限公司 2025 年第二次临时股东大会决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、会议召开和出席情况

- (一)会议召开情况
- 1. 会议召开时间: 2025 年 4 月 23 日
- 2. 会议召开地点:公司会议室
- 3. 会议召开方式: √现场投票 □网络投票 □其他方式投票
- 4. 会议召集人: 董事会
- 5. 会议主持人: 钱济高
- 6.召开情况合法合规性说明:

会议的召集、召开、议案审议程序均符合《公司法》等相关法律、法规和公司章程的规定。

(二) 会议出席情况

出席和授权出席本次股东大会的股东共 8 人,持有表决权的股份总数 69,158,575 股,占公司有表决权股份总数的 76.84%。

- (三)公司董事、监事、高级管理人员列席股东大会情况
 - 1. 公司在任董事 5 人, 列席 5 人:
 - 2. 公司在任监事 3 人, 列席 3 人:

- 3. 公司董事会秘书列席会议;
- 4.公司在任高级管理人员 3 人, 列席 3 人

二、议案审议情况

(一) 审议通过《关于公司回购股份方案的议案》

1. 议案内容:

在综合考虑公司未来发展战略以及目前经营情况、财务状况等因素的基础上,为促进公司长期健康发展,保护股东权益,公司拟以自有资金回购公司股份,用于注销并减少公司注册资本。

2. 议案表决结果:

普通股同意股数 69, 158, 575 股, 占本次股东大会有表决权股份总数的 100%; 反对股数 0 股, 占本次股东大会有表决权股份总数的 0%; 弃权股数 0 股, 占本次股东大会有表决权股份总数的 0%。

3. 回避表决情况

无

(二)审议通过《关于提请股东大会授权董事会全权办理本次股份回购相关事宜 的议案》

1. 议案内容:

为了顺利完成公司本次回购股份事宜,公司董事会提请股东大会授权董事会在本次回购公司股份过程中办理回购股份相关事项,包括但不限于如下事项:

- (1)授权公司董事会在回购期内择机确定回购股份时间、数量、金额等, 具体实施回购方案;
 - (2) 授权公司董事会决定聘请相关中介机构:
- (3)除涉及有关法律、行政法规及《公司章程》规定须由股东大会重新表决的事项外,授权公司董事会依据有关规定(即适用的法律、行政法规、监管部门的有关政策规定)制定、调整、补充回购股份的具体实施方案,办理与股份回购有关的其他事宜:
 - (4) 授权公司董事会办理设立回购专用证券账户或其他相关证券账户;

- (5) 授权公司董事会根据实际回购情况,对《公司章程》以及其他可能涉及变动的资料及文件条款进行修改,并办理相关报备工作:
 - (6)授权公司董事会在回购完成后依法办理注销减少注册资本的相关手续;
 - (7) 授权公司董事会决定本次回购的终止事宜;
 - (8) 授权公司董事会具体办理与本次股份回购事项有关的其他事宜:
- (9) 本授权自公司股东大会审议通过之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

2. 议案表决结果:

普通股同意股数 69, 158, 575 股, 占本次股东大会有表决权股份总数的 100%; 反对股数 0 股, 占本次股东大会有表决权股份总数的 0%; 弃权股数 0 股, 占本次股东大会有表决权股份总数的 0%。

3. 回避表决情况

无

三、备查文件目录

《东莞宇球电子股份有限公司 2025 年第二次临时股东大会会议决议》

东莞宇球电子股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 23 日